

## 手数料一部改定のお知らせ

平素は格別のお引立てを賜り、誠にありがとうございます。  
当行では、平成 28 年 12 月 1 日（木）より、一部の手数料について下記の通り改定させていただきます。

何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

### ■為替訂正手数料（1 件あたり）

振込内容訂正のご依頼時に以下の手数料を申し受けます。

（消費税込）

変更前	変更後
無料	864 円

### ■取引明細発行手数料（取引明細 1 通あたり）

取引明細の調査期間に応じた手数料を申し受けます。

（消費税込）

調査期間	変更前	変更後
1 年以下	540 円	540 円
1 年超 2 年以下		1,080 円
2 年超 3 年以下		1,620 円
（1 年追加ごとに）		（540 円を追加）

※調査期間はご依頼日の前日より、過去最大 10 年間とさせていただきます。

ご依頼時に指定された調査期間に応じた手数料を申し受けます。

- ・調査の結果、取引明細が 1 件もない場合でも手数料は返却いたしません。
- ・指定期間の端数月数は年単位に切り上げさせていただきます。

くわしくはお取引店窓口へお問い合わせください。



親切で新しい…

池田泉州銀行

S I H D

（2016 年 11 月 22 日現在）